



9月1日是中小学开学的日子,然而两所小学还在紧张施工……
那些憧憬上学的孩子和家长,看着仍然荒芜的校园,心里慌了。

还在施工,两小学开学推迟

阿尔卡迪亚小学、北郊小学可能推迟到9月4日

本报聊城8月30日

讯(记者 刘铭 陈洋洋)

“新学校还在施工,有两所学校开学时间可能要推迟了。”30日,一位家长向本报反映。记者调查得知,新建的阿尔卡迪亚小学和改扩建的北郊小学还在施工,开学时间可能要推迟到9月4日。

30日下午,本报记者探营城区多所新建和改扩建小学,不少学校还在紧张施工,个别学校可能推迟开学。在阿尔卡迪亚小学,记者看到校园大门还没建好,教学楼墙面还未粉刷完毕。该校老师表示,9月1日施工可能完成,开学要等到9月4日了。在北郊小学新址,教学楼外还堆有大量建筑垃圾,工人在粉刷楼体。工人介绍,接到通知9月2日交工,估计要等到

9月4日开学。

记者走访了解到,市区多数改扩建小学工程已完毕,能够按时开学。30日晚7点半,东关民族小学门口挂出牌子,写明了新的一年报到地点。而在新建的教学楼前,工人正在忙碌着向教室搬运桌椅。该校一名工作人员说:“桌椅摆好后,除操场上的建筑垃圾要整理外,没其他问题了,开学不会推迟,仍是9月1日。”

据了解,城区中小学校舍建设项目中,东关民族小学将危楼拆除后重建,北郊小学和湖西办事处中心小学扩建,阿尔卡迪亚小学属新建项目。按照2011年城区小学招生计划,阿尔卡迪亚小学将招收9个班的新一年级,北郊小学招8个班。



○记者探访

新北郊小学:

“气味这么大,孩子肯定受不了”

30日下午6点半,记者在柳园北路北郊小学新址看到,工人正在紧张施工。两栋主体教学楼中,其中靠西侧一栋已经完工,并安装了门窗玻璃,另外一栋主体工程刚刚建完。

“赶时间,现在白天夜里都得加班干活。”一位工人说,他们接通知说9月2日交工,学生9月4日报到,桌椅已运来,室内整修完后再布置桌椅。

西侧教学楼共4层,楼外有大量建筑材料及垃圾,几名工人在给楼梯粉漆,楼内工人有的带着口罩刷墙壁,有的铺设走廊及厕所地板砖,几个教室内堆放

着学生用课桌、长条板凳。“9月2日完工肯定没问题,现在主要是休整外围设施,9月4日能开学。”

施工现场,不时有学生家长进出。“里面这么大气味,孩子肯定受不了。”市民赵女士说,马上开学了,教室还没布置好,而且刚粉刷的墙壁,刺激味太重了。

“校园没有围墙,连大门、操场也没建好,更何况相邻的教学楼正在建设,机器轰鸣,孩子上学安全怎么保障?”来看新校址的黄女士表示,现在看连起码的教学条件都达不到。



北郊小学两栋教学楼其中一栋还在建设。 本报记者 刘铭 摄



阿尔卡迪亚小学教室里还没装好黑板。 本报记者 李军 摄

阿尔卡迪亚小学:

“还乱七八糟的,4日开学有点悬”

30日下午,在阿尔卡迪亚小学附近,不少一年级新生家长来“探营”。“路没修好,大门没建好,能按时开学吗?”一年级学生家长赵女士说,她和老公专门带儿子来看新学校,却发现学校还没建好。下午4点,十多名家长陆续带着孩子来看学校,通往学校的路正在建设,旁边是两米高左右的土堆,家长们踩着土堆走进学校。

“从这里入校有点危险啊,旁边的小区还没完工。”在路右边,一个新建小区还未完工,工地的塔吊时而经过路的上方。在校门口,工人正在为大门砌砖,还看不出形状。校园里有多个大土堆,堆满建筑垃圾和施工用品,十几名工人在粉刷教学

楼外墙。校园里道路还没成形,操场上长满荒草,一些杂物堆放其中。

在教学楼内,几名老师抬着课桌放进教室,教室内地板已经铺好,教室内油漆和墙壁涂料等气味刺鼻,讲桌和黑板还没到位。

“9月1日开不了学,估计得等几天。”一名家长说,最近收到通知说9月4日开学,不知道能不能完工。

“9月4日肯定能开学,这几天就能布置好。”该校正在搬桌子的胡老师说,课桌明天能全部到位,大门和道路能全修好。

“现在还乱七八糟的,

4日开学有点悬。”一名工人指着杂乱的校园说。

本报记者 刘铭

陈洋洋